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∞ Польща готова постачати нафту в Німеччину у разі 
націоналізації НПЗ у Шведті, де росії належить частка 
54.17%. Про це повідомив міністр економіки Роберт Хабек. 
Згідно з даними польських джерел, Варшава запевнила, що 
може замінити весь обсяг, ресурсу, яких надходить з 
Казахстану, а це приблизно 1-1.2 млн т на рік. Нагадаємо, у
вересні 2022-го німецький уряд взяв під своє управління
нафтопереробні активи. Федеральна влада сподівається, 
що роснєфть продасть свою частку в Schwedt, щоб 
забезпечити майбутнє НПЗ, який є четвертим за розміром в 
Німеччині.

ЄС не зацікавлений у продовженні контракту 
на транзит російського газу

Міністр енергетики України Герман Галущенко закликав 
європейські країни остаточно розірвати стосунки з 
газпромом і поставити крапку в залежності від 
російського ресурсу задля посилення енергобезпеки 
регіону. Як приклад він навів досвід Німеччини та Італії, які 
фактично звели до нуля споживання газу з рф, та відзначив 
рішучість Австрії піти цим шляхом. 

«Ця відмова стане важливим кроком, який не тільки 
посилить енергетичну безпеку Австрії, але і завдасть 
серйозного політичного удару агресору, що фінансує 
війну в Україні кривавими грошима газпрому», – наголосив 
Герман Галущенко. 

Напередодні профільна міністерка Австрії Леоноре 
Гевесслер повідомила, що уряд вивчає можливості щодо 
виходу з довгострокових контрактів з газпромом. Вона 
доручила підготувати дослідження економічних наслідків 
припинення дії продовженого до 2040 року договору та 
водночас – збереження залежності від постачання 
енергоресурсу з рф. Леоноре Гевесслер також заявила 
про плани зобов'язати бізнес скорочувати споживання 
газу з країни-агресора в закупівлях, а також додала, що 
влада має терміново розробити нову концепцію стратегії 
безпеки Австрії.

Тим часом єврокомісарка з питань енергетики Кадрі 
Сімсон повідомила, що європейські країни працюють над 
заповненням своїх газових сховищ та диверсифікацією 
постачань. 

«Повернення до звичних відносин з росією неможливе. 
ЄС не зацікавлений у продовженні контракту на транзит 
газу з росіянами. Ми готувалися до закінчення цього 
контракту протягом двох років, відколи почалися 
маніпуляції на газовому ринку, і у нас є альтернативні 
варіанти для забезпечення безпеки постачання. Наразі наш 
основний фокус – забезпечення максимальної підтримки 
України та якнайшвидша відмова від російського газу», – 
запевнила єврокомісарка.

Нафтогаз придбав на УЕБ понад 1 млрд м3 
українського газу 

За неповних десять місяців Група Нафтогаз викупила на 
Українській енергетичній біржі 1.02 млрд м3 газу 
українського видобутку. З цього обсягу цьогоріч було 
придбано 64.5 млн м3. 

«Завдяки цьому ми не лише поповнюємо запаси газу в 
сховищах, а й сприяємо розвитку загальноукраїнського 
видобутку. А також – збільшенню надходжень до 
державного бюджету. У планах на цей рік – суттєво 
збільшити обсяги закупівель», – зазначив керівник Групи 
Олексій Чернишов. 

Нагадаємо, 26 квітня 2023 року Нафтогаз почав викуп 
українського газу на УЕБ. Це стало одним із важливих 
механізмів підтримки приватних компаній в умовах 
заборони експорту.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ 

КРС дозволив Укргазвидобуванню отримати 
найбільший видобуток за 4 роки 

У 2023 році компанія наростила на 20% видобуток зі 
свердловин після проведення капітального ремонту у 
порівнянні з довоєнним 2021-м. Це найкращий результат за 
останні 4 роки. 

«Нашими фахівцями постійно ведеться робота з перегляду і 
аналізу старих свердловин, які можна повернути в 
експлуатацію завдяки кращим технічним можливостям, ніж 
тим, які були десятки років тому», – повідомив Олег 
Толмачев, керівник Укргазвидобування. 

Яскравим прикладом цьому є проведений капремонт 
свердловини, яка була пробурена понад 50 років тому. Тоді 
вона була запущена в роботу з дебітом близько 1 млн м3 
газу на добу, працювала більше 40 років та видобула понад 
4 млрд м3. Потім свердловина довгий час перебувала в 
очікуванні ліквідації і от торік було прийнято рішення щодо 
її відновлення. 

Після проведення капремонту добовий дебіт свердловини 
становить більше 340 тис. м3 газу.  

Газ

∞.Торік ДТЕК Нафтогаз спрямував близько 200 млн грн 
ренти за видобуток вуглеводнів в бюджети місцевих 
громад. Ще понад 130 млн грн надійшло в обласний бюджет 
Полтавщини. Також компанія на майже 15 млн грн 
профінансувала проєкти соціального розвитку в регіонах, 
де здійснює діяльність. Крім цього, нафтогазовий бізнес 
брав активну участь у наданні допомоги на рівні Групи ДТЕК. 
Від початку повномасштабної війни на гуманітарні цілі та 
підтримку захисників ДТЕК спрямував понад 1.1 млрд грн.

∞ У січні Група Нафтогаз сплатила 6.1 млрд грн податків. 
Зокрема 5.6 млрд грн надійшли в державний бюджет, 
500 млн грн було спрямовано у місцеві бюджети. 

∞ НАЗК внесло Weatherford International до переліку 
міжнародних спонсорів війни. Відомство зазначає, що 
компанія продовжує працювати в росії, сплачує там 
податки та забезпечує технологічні спроможності країни-
агресора у нафтовій галузі. У 2022 році компанії Weatherford 
перерахували понад $15 млн до бюджету рф. Крім того, у 
період з 24 лютого 2022 року по 31 грудня 2023-го вона 
імпортувала в росію товарів на суму майже $1.5 млн.

Нафта і нафтопродукти

∞ Укрнафта розпочала підготовку до буріння трьох 
розвідувальних свердловин на Заході України. Бурові 
роботи розпочнуться орієнтовно у березні. Глибина 
свердловин – від 1 102 до 1 211 м. Сукупний початковий 
дебіт всіх трьох об'єктів планується на рівні 80 т на добу. 

∞ Польща готова постачати нафту в Німеччину у 
разі націоналізації НПЗ у Шведті, де росії 
належить частка 54.17%. Варшава запевнила, 
що може замінити весь обсяг ресурсу, який 
надходить з Казахстану, а це приблизно 
1-1.2 млн т на рік.




